

Hajótörvénytársaságban. Nagy hajótörvénytársaság volt Nagy-Hársányban. A vadászati és vadgazdálkodási rendszert a László tagjain kívül a város letelekelt emberei és számos vidéki meghívott vett részt.

Téli atletikai viald. A Magyar Athletikai Club tegnap délután 4 órakor a nemzeti lovardában igen sikerült vialdát rendezett, melyeket először, válogatott közönség nézett végig. A program legérdekesebb száma a *Korlatmútatvány* volt. A szabadon választott igazán bravuros gyakorlatok bármelyik előadó művészeinek is becsületre valónak. Különösen dr. Porteleky László mutatványait tetszetek és részletek jól kiemelték a többiekben, a melyekben a közönség meglehetősen fukarkodott, mert talán... hideg volt. Pedig erre atletikán ugyancsak becsületet rászállított. Ezzel kapcsolatban nem mulasztottuk el megemlíteni azt a mindenesetre bűnös feltevést, mely a közönséget a tanúk versenyében volt észlelték, kik, letelekelt volna, a M. A. C. tagjaival is bírtan felvehették volna a versenyt, a futás és súlybólokban. Annny azonban megjegyeznünk kötelességünk tartunk, hogy a M. A. C. jövőre a tanúk versenyében alvok alatt résztvevőinek semkies engedjen, mert vagy szabad annak a közönségek növekedése az athletikai vialdákban résztvevőinek ez esetben az állve fölszámra, vagy nincs ez nekik megengedve, a mely esetben a M. A. C. nem eszékessék helyesen, ha az iskolai figyelem daczára vialdát megrendeztetnek. Nagyon helyes volna talán ezt a kérdést olyképen megoldani, hogy a tanuló a versenybe történő nevezés alkalmával legyen köteles iskolai engedélyt is bemutatni. A versenyszeregek egyes számainak eredményeit egybekötve a következő volt: 1. 50 yardos sifutas handicap. (Három elő és három utolsó.) 1. Mannó Leonidas 1 m. 6. 5/16 mp., 2. Horváth Elemér, 3. Kirchnerpál Ferenc. Az elért legjobb idő 5/16 mp. volt. II. 50 yardos sifutas handicap közönségtől tanúktól részére. (Két elő és három utolsó.) 1. Dukács Hugó (álnév) 1/2 m. 6. 5/16 mp., 2. Király György, 3. Ohmüller Imre. Az elért legjobb idő: 5/16 mp. III. Súlybólok handiap. 1. Árgy Ferenc 876 m. (100 m. előny), 2. Sasse Károly 810 m. (előny 150 m.), 3. Pertich Kálmán 946 m. 7/16 kgr. golyó. IV. *Rudárgy*. 1. Pertich Kálmán 281 m., 2. Sasse Károly 276 m., 3. Körtvélyesi Tibor (álnév) 271 m. V. Súlybólok közönségekai tanúktól részére. 1. Coray Arthur 976 m., 2. Szamosvölgyi Tibor (álnév) 880 m., 3. Dukács Hugó (álnév) 831 m. A grófok rekordja igen szép volt s jobb, mint Pertiché VI. *Korlatmútatvány*. Részt vettek: dr. Porteleky László, Penninger Imre, Gábor Ferenc, Gombos Dező és Horváth Elemér. A szabadon választott mutatványok zajos tetszést arattak s mindegyik résztvevő rendkívüli gyakorlatossága s aczélgármester alakuló úlére az új törvényhatósági bizottságot.

Fővárosi ügyek.
A községi választások. Az igazoló választmány holnap délelőtt tartandó ülésében fogja verifikálni az újonnan választott törvényhatósági bizottsági tagok mandátumait. Az igazoló választmány határozatai ellen 8 napon belül felelkezni lehet a bíráló választmányhoz. Csak a bíráló választmány döntése után hívja össze a főpolgármester alakuló úlére az új törvényhatósági bizottságot.

A fővárosi költségelölányzata. A székcs fővárosi törvényhatósági bizottsági holnap délután 4 órakor tartandó rendkívüli közgyűlésén kezdi meg az 1898. évi költségelölányzat tárgyalását. A tanácsnak a közgyűlés elé terjesztett jelentése egész terjedelmében magyarázatot tesz a pénzügyi és gazdasági bizottságok által készített költségelölányzatokról, valamint a költségelölányzatokról. A tanácsnak a közgyűlés elé terjesztett jelentése egész terjedelmében magyarázatot tesz a pénzügyi és gazdasági bizottságok által készített költségelölányzatokról, valamint a költségelölányzatokról.

A posta-szent-tamasi hajótörvénytársaságok. Gróf Almásy Kálmán posta-szent-tamasi uradalmaiban november 29. és 30-án tartották meg a szokásos teli választásokat, a melyek gazdag zsákmányt hoztak a puszták elé. Az eredmény ugyan 76 drb. fánakasok, 1 drb. fánakasok, 2013 drb. nyul, 7 drb. fogoly, 1 drb. róka, 10 drb. bagoly. Összesen 2108 darab volt. A választások résztvevői: Almásy Géza és kir. kamarás úrnak, bár Wesselenyi Miklós idős és ifjabb, bár Wesselenyi Ferenc, gróf Bolza József, gróf Almásy Dénes, Návay Kálmán, Polgár József, Blaskovics Elemér, gróf Nemes János, gróf Almásy Imre a házi gazda, a ki valódi magyaros vendégszeretettel látta el a posta-szent-tamasi kasszályban vendégeit. A választást igen kedvező időben folyt le 360 hajótval.

Agonytöltő hajtó. O-Bessenyő nagy vadászati múlttal rendelkező, a melyben részt vett a kórnyék valamennyi Nimródja. A vadászati és vadgazdálkodási tudományok s esztétikumok a legkompetens kedélyhangulatban indult hazafelé a társaság. Legelőtt haladt Velosov Gedejy hessenyő jómódú gazda, a hajtó vezére, ki nem illen, már az uton kezdett egykedűni a hajtókkal napidíjak kiizetését illetőleg. Hirtelen lövést hallottak a hátul jött. A mikor odarohantak, a honnan a lövés jött, véreben letrengve találtak Tuturiov Pétert, egy fiatal gazdag bojár fiút. Eleinte senki sem tudta, hogy mi okozta a szerencsétlenséget, később azonban észrevették a hajtóknál néhány kecskére Velosov Gedejyot, a mint kitért a vadászati áll Tuturiovok fordulva. Az egyik verő szarvat a dolog veletlenségéből látván, felszólalva haragítottan állított, hogy Tuturiov feleséline kezdett Velosovot, a ki hirtelen természetű, a minélküli a vadászaton többit is ivott a kelletemél, a zenei következőben lölette a hajtot. A kelletemellen incidens után a társaság egy része bement Velosov Nagyszentmiklósról. Ott Velosov jelentkezett a járásbírósnál, a hol — mint levelezőnk írja — szonnan letartóztatott, megindították a végzetes vadászati ügyében a vizsgálót.

Fővárosi választások. Báró Révay Simon e 6. I. és 2-ik körzetében. N. Surány és G. Viráhd háziúr képezte vadászterületét, a melyen a vadászati és vadgazdálkodási tudományok s esztétikumok a legkompetens kedélyhangulatban indult hazafelé a társaság. Legelőtt haladt Velosov Gedejy hessenyő jómódú gazda, a hajtó vezére, ki nem illen, már az uton kezdett egykedűni a hajtókkal napidíjak kiizetését illetőleg. Hirtelen lövést hallottak a hátul jött. A mikor odarohantak, a honnan a lövés jött, véreben letrengve találtak Tuturiov Pétert, egy fiatal gazdag bojár fiút. Eleinte senki sem tudta, hogy mi okozta a szerencsétlenséget, később azonban észrevették a hajtóknál néhány kecskére Velosov Gedejyot, a mint kitért a vadászati áll Tuturiovok fordulva. Az egyik verő szarvat a dolog veletlenségéből látván, felszólalva haragítottan állított, hogy Tuturiov feleséline kezdett Velosovot, a ki hirtelen természetű, a minélküli a vadászaton többit is ivott a kelletemél, a zenei következőben lölette a hajtot. A kelletemellen incidens után a társaság egy része bement Velosov Nagyszentmiklósról. Ott Velosov jelentkezett a járásbírósnál, a hol — mint levelezőnk írja — szonnan letartóztatott, megindították a végzetes vadászati ügyében a vizsgálót.

Vadász-balesetek. Gedejy András kisorozti igazgató-tanító sajnálatos szerencsés esete. Vadászatra készült s toltényeket készített, miközben az egyik toltény felrobant és az egész löveg a tanító hasába és combjába hatolt. A robbanás új erős volt, hogy a toltény készítő éppen is darabokra szaggatta, a melyek különösen a combjában égett súlyos sérüléseket. A szerencsétlen öregt massap éppen nevenapján operáltak meg. Gedejy állapota aggasztó. Tegnapelőtt a kórházban Nórudok egyike is majdnem nyulnak vette az egyik «bunda» hajót.

A Körömrői városi és vármegyei sportegyesület. múlt hó 29-én tartotta rendező özi közgyűlést melyen Osztraczyky István igazgató elnök bejelentette az 1898. évi költségelölányzat, mely szerint 5 év múlva körülbelül 8-10000 forint vagyonnal fog rendelkezni az egyesület. Az elnök bejelentette, hogy az egyesületnek 3 nagy vadászterülete is van és hogy az összes sportparkok az ideig sikerrel művelte.

Az egyesületek. már alakultól hírek kezdésnek szüliget. December 15-ike ugyanis veszedelmek kezd közeledni. Már pedig e nap igen nevezetes istállótilajdonosainkra kelve, mután nagy versenyeink legújabbjának napon kell leadni a nevezéseket, illetve banyajenteseket. A külterületi trainingtelepekben igen erősen folyik a munka, szorgalmasan tróloznak, hogy az egyesületek képességei normál tisztába jöhessenek. Mert denique etől függ azután, hogy melyiket micsoda futamra kötelezzék. A fama egyébként azt kürtöli, hogy bár Springer istállóiban igen sok jó egyesületi tag s Butters trainer már előre öök, hogy protektorának sive is megszerzi a legtöbb nyerkő «championatus»-t.

Capt. Gaston versenyistállója. Az alnév alatt előző Guimaraes M. lova a jövő szezonban Köttingerban költöznek. M. lova a jövő szezonban Köttingerban költöznek. M. lova a jövő szezonban Köttingerban költöznek. M. lova a jövő szezonban Köttingerban költöznek.

Matchbox apja. A napagedli ménes búszekének. Matchboxnak apja, St. Simon, miként tegnap közöltük, csak az idén szorult le az első helyre a leg-többit nyert apaméne között. 1892-1896-ig itvadéki révben állandóan a vezérserep volt. Ez őt elvált Dukács Hugó (álnév) 217.21 font sterlinget, tehát megközelítőleg két milliót koránt nyertek.

Báró Sterneck Miksa tengeranyi, tegnap délben szívesülődés következtében meghalt Bessenben. Sterneck Miksa (ehrensteini és daubelsky) báró, osztrák-magyar tengeranyi született Klagenfurtban 1829. A velenzei tengerészeti hadapród-kollégiumban nevelkedett. 1847-ben lépett mint ideiglenes tengerészeti hadapród a haditengerészet szolgálatába s ez időtől fogva 1858-ig megsejta nékelt a hadi hajókon szolgált. Velenze biokádiban már mint sorhajó-vezető volt tevékeny, majd a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók (melő) csak a 1859-ben a hajókapitány, mint a korábbi kapitány, a Vulkánus gőzös parancsnoka volt. Az eszaki öbölben 1864-ben vívott tengeri ütközetben Tegethoff-nal ellen-tengeranyi vagy előléptetésé folytán a hírnevet szerzett Schwarzenberg fregat parancsnokának vette át. Az 1866. az osztrák-olasz háború kitörésekor sorhajókapitányának és egyidejűleg a Ferdinand Max páncélfregatta parancsnokának neveztek ki, mely hajó a hajórajparancsnok: Tegethoff-nak vezérőrhelyét is viselte. Julius 20. a Lissa szigete mellett vívott tengeri csatában, midőn a saját és ellenséges hadihajók

A magyar kir. szab. osztálysorsjáték II-ik húzására december 10. és 11-én vétel sorsjegyek.

Table with 4 columns: Árak, egész, fél, negyed, nyolczad. Prices for tickets: 16 frt, 8 frt, 4 frt, 2 frt.

MERCUR bank- és váltóüzlet részv. társ. az osztálysorsjegyek főelárusítója Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. sz.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik minden utánfizetési kötelezettség kizárásával.

ÉNYZT SORSJEGYEKRE ÉRTÉKPAPIROKRA KÖVÁRY ÁRMIN bank- és váltóüzlet Kossuth Lajos u. 4. Budapesti palota.

„REUMA-SZESZ” orvosi tekintélyek által kitüntetve elismert készlet. Bámolatos gyors és biztos hatása a test bármilyen fájdalmát u. m. reuma, osz, ischias, közhvény, szaggyulladás, nyílás stb. ellen.

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Kolozsvárt. 33839/1. d. szám. Pályázati hirdetmény terméskő és kötormelék szállításának biztosítása iránt.

Table with columns: Vonalrész megnevezése, Terméskő, Jegyzet. Lists routes like Szegedi üzletvezetőség, Aradi üzletvezetőség and cargo types like szén, kőszén.

ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigénysége: Hoffmann S. és V. 1897. december havában következő gőzök fognak indulni:

Table with columns: Hozza, Hová, Gőzös neve, 1897. decz. Lists shipping routes to Liverpool, London, Hamburg, etc.

BEIMEL LAJOS a magyar kir. osztálysorsjáték főelárusítója. Szerencseszámok csak Beimelnél! Budapest, IV., Kecskeméti-utca 13.

Együttel biztosítani kívánja a táblázatban kitüntetett vonalrészeket az 1897. és 1900. években felmerülő kőanyag-szükségletet is, mely kőanyag mennyiség azonban a fennbéli táblázatban foglalt mennyiségekkel korlátlanul nagyobb, vagy kisebb lehet.

Középtengeri szolgálat. Fiume-Malta-Szicília-Marseille-i vonal. December 2-án Rákóczy, 9-án Matyas király, 16-án Andrássy, 23-án Tisza és 30-án Rákóczy gőzök indulnak Fiuméből Marseille-be.

Előfizetési felhívás. SELYEM és RONGY. TIMAR SZANISZLO-nak az „Egyetértés”-ben megjelent.

GUMMI KELETI J. Budapest, IV., Keresztmartyus-utca 17. Valódi párisi gyártmány, jóállás mellett, orvosi tekintélyek ajánlata szerint teljesen biztos és ártalmatlan.

KÉPES BUDAPESTI SZAKAKCSKÖNYV. Szerkesztette: Zemplényi Szabó Antónia. Ára 1 forint 80 kr.

Kártyajátékok. Könyve. A legteljesebb hazai és külföldi kártyajátékok leírása s játszásukra gyors és biztos útmutató.

MAGYAR KÖNYVTÁR. Szerkesztette: RADÓ ANTAL. A Magyar Könyvtár magyarságból új gyűjteményes kiadást, mely jó könyveket a lehető legkevesebb áron hoz forgalomba.

RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL. című amerikai diszmű kétszázötvenhat eredeti fényképfelvétellel a világ minden tájáról a legszebb és legalkalmasabb alkalmi ajándék. Ára diszkötésben 6 frt 50 kr.

Révai Katalógust ingyen küld mindenkitnek. Révai Testvérek Irodalmi Intézet Könyvkereskedése Budapest, Váci-u. 1. 32396

„Magyar Kerékpárosok Évkönyve” az 1898. évre. Szerkesztette: SZALMÁS ARNOLD. Számos készült bejegyzési lappal, a st. István koronája országában levő kerékpáros egyesületek címzetével, számos képpel és szakközleményekkel.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Papnövelde-utca 8.

Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

1897. H. SZERKESZTETTE: BUDAPEST, IV. PAPPY. Telefon száma: 32396. ELŐFIZETŐK: Vidékre postán v. helyi postán...

A cse. Báró Bánffy heteriszette hívesülőhöz. sem annyira fűlésre ne vegyjenek, hanem szándékot. Való igazságot törvénykezési jogunknak az nem az ön független érvényességét károsító.

Egy esztendő 1897. XII. t. c. vagyis a vámségre, meg a katonai állapotok miatt az esztendő megalkothassa-e és független ne csak azért, hogy újra az osztrák magyar nemzet.

Szerencsére a törekvés, mely dályozhatja a gazdaság. Ez meg a kormányzó lepetés nem egy intézkedése, tartódnak szabályok ideig a vámség meg a közös a monarchia kérelmének a nemzet joggyelme, hogy a let és önálló javaslatokat terjeszt.

Mit jelent ez a nemzet joggyelme, hogy a let és önálló javaslatokat terjeszt. Ha ez lenne a dandá javaslat, öszinteséggel, talán hajlandó állapotoknak egészre, mert elismert bályozásának bályny nem ért emellett ügyek mint az Ausztráliai viszonyok, tásait, vagyis a gának perfid m.

Czélját azonmány. A függővesztési nem a kötelezőségei. Megjött az a megunkról a s. Hálát adunk a hozza számunk ségi párt harmozóják az eszemel, ha le nem nyekből a tanulmányokat. Önállóságot államnak és nyomaion. A 10 helyezkedik, s a kormánynyal, és igazaiert va Nem tirthet egész rendje r állapotok mel Biztosítani akadig csak egy le megváltozott v val megteremt jogilag is, gazt magyar államo egyttal okos unió alapján. A dualizmus az önálló magtes, jó hazafi.